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В И С Н О В О К

до проекту Постанови Верховної Ради України 
про зміну і встановлення меж міста Ніжин і Ніжинського району 
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____________________________________________________________________________________________________________________

За дорученням Голови Верховної Ради України Д.Разумкова Комітет з 
питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 
розвитку та містобудування розглянув на своєму засіданні 2 грудня 2020 року 
проект Постанови Верховної Ради України про зміну і встановлення меж міста 
Ніжин і Ніжинського району Чернігівської області (реєстр. № 3654), внесений 
Кабінетом Міністрів України.

За визначенням суб’єкта законодавчої ініціативи зазначений проект 
Постанови внесений з метою упорядкування адміністративно-територіального 
устрою, фактичного та юридичного закріплення межі міста Ніжин 
Ніжинського району Чернігівської області, зокрема створення повноцінного 
життєвого середовища та сприятливих умов територіального розвитку міста, 
забезпечення ефективного використання потенціалу території із збереженням 
її природних ландшафтів та історико-культурної цінності з урахуванням 
інтересів власників земельних ділянок та землекористувачів.

На сьогоднішній день межі міста Ніжин не встановлено. Згідно з 
обліковими даними існуюча площа міста Ніжин Чернігівської області 
становить 4305,00 гектара земель, існуюча площа Ніжинського району 
Чернігівської області становить 151403,00 гектара земель.

Проектом Постанови пропонується змінити межі міста Ніжин і 
Ніжинського району Чернігівської області, збільшивши територію міста на 
725,1245 гектара земель Ніжинської міської ради, водночас вилучивши 4,7421 
гектара земель, що знаходяться у межах міста Ніжин, передавши їх 
Вертіївській сільській раді Ніжинського району, та затвердити територію міста 
Ніжин загальною площею 5025,3824 гектара земель, територію Ніжинського 
району загальною площею 150682,618 гектара земель.

Разом з тим, Комітет відзначає, що зазначений проект Постанови був 
внесений Урядом до прийняття Постанови Верховної Ради України «Про 
утворення та ліквідацію районів» № 807-IX  від 17.07.2020 р. та не враховує її 



положення. Згідно з вказаною Постановою Верховної Ради України територія 
Ніжинської міської територіальної громади входить до складу Ніжинського 
району Чернігівської області, що унеможливлює відтепер зміну меж 
Ніжинського району при зміні меж міста Ніжин за рахунок інших земель 
Ніжинського району.

У зв’язку з цим Комітет пропонує:
1) в назві та в тексті проекту Постанови слова «міста Ніжин і 

Ніжинського району Чернігівської області» замінити словами «міста Ніжин 
Ніжинського району Чернігівської області»;

2) в пункті 1 проекту Постанови виключити слова «територію 
Ніжинського району загальною площею 150682,618 гектара земель».

Проект землеустрою щодо встановлення (зміни) меж міста Ніжин 
розроблений Державним підприємством «Чернігівський науково-дослідний та 
проектний інститут землеустрою» з урахуванням генерального плану міста та 
отримав висновок державної експертизи землевпорядної документації, 
виданий Державною службою України з питань геодезії, картографії та 
кадастру. Проект землеустрою погоджено Григоро-Іванівською сільською, 
Кунашівською сільською, Вертіївською сільською, Ніжинською міською, 
Ніжинською районною, Чернігівською обласною радами та Ніжинською 
районною державною адміністрацією Чернігівської області.

Заслухавши інформацію підкомітету з питань адміністративно-
територіального устрою, з’ясувавши позицію народних депутатів України – 
членів Комітету, запрошених на засідання осіб та обговоривши питання,  
Комітет ухвалив висновок рекомендувати Верховній Раді України відповідно 
до частини третьої статті 138 Регламенту Верховної Ради України проект 
Постанови Верховної Ради України про зміну і встановлення меж міста Ніжин 
і Ніжинського району Чернігівської області (реєстр. № 3654), внесений 
Кабінетом Міністрів України, за наслідками розгляду прийняти в цілому за 
умови врахування пропозицій Комітету.

У разі прийняття зазначеного проекту Постанови пропонується 
Верховній Радій України доручити Комітету при підготовці відповідної 
Постанови на підпис Голові Верховної Ради України здійснити її техніко-
юридичне доопрацювання спільно з Головним юридичним управлінням 
Апарату Верховної Ради України.

Виступити із співдоповіддю на пленарному засіданні Верховної Ради 
України під час розгляду цього питання доручено народному депутату 
України, голові підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою 
В.Безгіну.
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